IIEIN NS &5

201 9€E [LE 1L+ U18, Ul4 (A-B 7 —7) 22T

WERENS AARZNREXT DO My TRFLZIENT LI L AAREL TS, Fa2EEEOT =X
RexBefi (ITF World tour % 1 - Zc 2, ITF EERY = =7 G5, ATF14/U HEEY = =7, BRT =X
MERFRY 2 =T RESFE 8H, BRAMILEAMKRS IFxLoy) TERE) Z4NL, ThETLL

AR 72 TR E _%ﬁb“@/\<

INOEFEBTLH7-010F, BRI ELZRLEFLHR - LT 2FERESLETHY | 1L
R T = 2L ﬁﬁﬁkﬂmkbf W F =2 hL—=v 7k & — TUFl bk y ) ZE%E
L. BRADOT = 2DOTEMAL - Hit b 2 HEET 252 A E LT D,

U1 [XARICERICIIT T, A 2EIO#ES (ML —=0 7528 ZOBE ZIEN L TOT =R) &
Fhid o, Fl-E2nLSTH, BRARE - RERSICHIT TLREEAOEFR L THIFE LGV, BA
WamED D [F—LIIFL 2 LT <,

FERTOMEZONEZ A HIEICR Dm0kt L TRV T Z &L T, RENRNEED D,

ZngErs (BEZETT 5OV EELZ R > TV DIETF)
U18 [WHREAXEFL L CEKICHSG T 2EEDRHVE T 5%

EfR G @& T By 3 F~Frmfk 3 4) (ERHESRIZL D)
R Y 2 =77 =27 %7 Li%F (20184 11 A 22 AfF5E)
A 2 Blo#MEE GHMIE HP (2 HEH5)
Ul4 A N—7LOEREBEEG & D,
JEBTTEIZOWTIE, 2 0 1 8FEN L DMK F K2 DO TH LIAZDKETH Y £H A,
BRIZOWTIE, ZOMEBIL £,
VA% m-hosaka@yghs.ed.jp ($HY : ££)

Ul4 A7 L—7
HZESFT HMONEENH Y, MR 2 =77 =27 F 7 ILFEN 14 FLLTF T
BT 60« LT AN ETORT, (2019/4/1 FF)
[ 8~10 Bl (ERATHE, BER A, BERARLVLVRA, WRHLUAAOFH TR L)
b LS osRITE (BRAE. IRERGE) (S HEmIICSNT 2,
U18 [ERFbF— A & GRE b H 5,

B 7 nv—>7

OENEBETFTHEONVEERDHY, AR 2=T 7 =27 % ZILURLRN 14 FLIFT
BT T~101% - &1 5~8 (i E TOETF, (2019/4/1 K i)

QU AL TOAT TN —IZWDHEFT, K IFEIHEET 5%, (34 FT)

QRIFE R LBV AU NR—=T, MLV ARENLHBEIN-HFIDY2=7,

DOR@DWTFNMNICTFE YT 5T

5~ 7IE (CFEATE, BHA, BERARLVRE, KRR OFHR TR L722)



Ul4A - B 7 —71Z2o01 T

IR WAL Y TR 7 RLRAICA ZLV—TF B I A—F DS EIZ-X D
S, BN - ABINE T, 40T B - ERE A IRA TH LIAATK
720,

HH A H 20194 H 19 H (&)

# M FERERS4 10,000H

(BHERTHESL, #E LB UFICBZIN T EN)
R 2L DOEAICONTIEL, ZOREFIN N - LET,
H A 46 gtktennis@mxb5.nns.ne.jp  (FH2Y4 . f3A])

NGt
Ul4A - B 70 —2o0WTid, EREEFA2HFE L RNLZ 8T 58 OEE» S TH Y |
Z ORISR 2 —F 2IRIET D,
Gl =FIINEZAHIRICF LR Y . MO Y 2 =T I2bIsET D,
HEFHICL VG a—F 2 HERWIGAIT, rEOH e+ AT 5,
BHEEE A U N =B ERIISE R DY THRID U 5, ImPSIMIZ 2RO,
U18 [EfAgi i R EE EREFRER A AL E R H D,

WBUR T =2 =
WELTF = A fL—= TR Z—



